

России не хватает квалифицированных специалистов в области устойчивого развития. Профессионалы в области изменения климата стали дефицитом на рынке труда, а подготовка таких специалистов не всегда успевает за потребностями и бизнеса, и государства. Российское партнерство за сохранение климата и Европейский университет в Санкт-Петербурге собрали экспертов со стороны бизнеса и академических кругов, чтобы обсудить перспективы обучения таких специалистов.

Подробнее: https://www.ng.ru/economics/2020-06-25/100_174125062020.html